www.piticipenet.ro

TEST DE INTELIGENTA NR. 8

1. Care imagine din cele de mai jos lipseste din sirul urmator:

—
a. b. C. d. e.

2. Care cuvant dintre cele din paranteza de mai jos este opusul cuvantului FRICOS?
(MINCINOS, VITEAZ, SPERIAT, TEMATOR, ASCUNS)

3. Ce numar trebuie completat in continuarea numerelor de mai jos:

15, 51, 16,61, 17, ...

4. Care numar NU se potriveste in sirul de mai jos?

4050, 2030, 8090, 1121, 4090
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5. APA este pentru PESTE asa JUNGLA este pentru?
URS POLAR, PINGUIN, TIGRU, GAINA, RANDUNICA

6. Ce numar trebuie sa inlocuiasca semnul de intrebare?

10 9 8 6
5 3 4 3
2 3 ? 2

7. Indentificati 1 cuvant, dintre cele scrise mai jos, care are legatura cu cuvantul CREION :

SCOALA, LENEVEALA, TUNSOARE

8. Care element nu se potriveste in sir?

VIE, STRUGURI, VIN, OMLETA, MUST
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Raspunsuri:

Ut

~

B W=

b.

VITEAZ.

71 (luate in grupe de cate 2, fiecare numar este inversul celui dinaintea lui).

4090 (fecare numar se formeaza astfel: se ia prima grupa de 2 cifre a numarului se
aduna 10 si se obtine a doua grupa de 2 cifre a numarului (4050=40langa50(
40+10);2030=20langa 30(20+10);8090=80langa90(80+10);1121=11langa21(11+10)).
TIGRU.

2 ( linia superioara a tabeluilui este rezultatul inmultirii celorlalte doua: 10=5x2 ; 9=3x3;
6=3x2 ; 8=4x2).

SCOALA.

OMLETA (restul sunt legate de struguri).
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